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NES SR 012101 A0l BA
500, 0002 X2 - 1,000
200 (= 1.896.422 415,288
AFEL 0l &t 4,181,770 4,051,564 130,206 7 6.000 0
210 (2 1.806.422 415,288
EEIE 3,466,722 3,168,700 208,022 2 6.000 0
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3311) s KIS HIMIE: (210) B E AN (2] [0 M)
ni; = b I R = m
— of &b - 1l - &t = J| =
& 2 E HE MM = o A | = oA oz = -
201
B2 A Y| 15,750 13,100 2,650
15,750 13,100 2,650|01 LyBr22H|

o 5.1/2Y|
- MEYUTEAR 2R2= 130,00024x108 = 1,300
(=) 600
(%) 500
(Al 200
- XA Y ) ISts gEte 110,000 x45% = 4,950
(=) 3,465
(%) 445
(Al 1,040

o 6.2H|
- (MEXE 22X 24 5,000€4x4008 = 2,000
(=) 600
(%) 420
(Al 980

o 8.92y|
- 0|SHE TA2Y L 500,0002x3H A = 1,500
(=) 1,065
(%) 135
(Al 300
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3311) s KIS HIAIEE: (210) 2 & AL [ERF][¢9: &)
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o 9. A& ZEHIKXIHI|
- o3t SAES 5,000,000 x14l = 5,000
(=) 1,500
(%) 1,050
(Al 2,450
- MNEFGESAAE CHHEX B HEH
1,000, 0002 x 1Al = 1,000
(%) 300
(Al 700
202
o H 7,100 2,000 5,100
7,100 2,000 5,100/01 2O H
o MEXF EEH| 20,0002 x75% = 1,500
(2) 450
(%) 315
(Al) 735
o OtMESAIZ2 AEHEA =X04H|
20,0002 x5 x 10 = 1,000
(%) 300
(Al 700
o ALIS =" ZABH =X
20,0002 x2%H x 115 = 4,600
(=) 3,266
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ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

(3300) = E Xt

Mg (3311)=XI8H

HIAIE: (210) B = AL

=

t

==}
=

03
rt

St

NI AIAE

j==}
=

in

12

=

Ol

o

A

= Il

414
920

206
MZ 8l

62,512

49,916

12,596

E=
I
=
re
A
to
0

Il-t”

rr
M
Pl
for
0
b
fon
12
=

902,000& x

St= 83t JHQIEBINIE 400,000 x20

il

(Al

fal
0z
Bl
ol

FERI & 10,000, 000& x

-
tol

)
)

Rl RIS

1
(
(
2UR HESE 298H Mg

|

18,004,000& x 141

2A2US MESE HEXZAZF NE
800, 000&x10AI &

8,000
2,400
1,680
3,920

902
270
190
442

8,000
2,400
5,600

10,000
5,000
5,000

18,004
13,467
1,348
3,189

8,000
4,000
1,200
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3311) s KIS RIMIE: (210) B XA (2] [0 ]
ni; = b I I e m)
— of Ao - Hl - A = ol %
& 2 E HE MM = o & | = oA o - = -

(Al 2,800
o ZAEMZ URFAE 2D 750,100 x100H = 7,501
(=) 3,750
() 1,125
(Al 2,626

o US| URTAIR 2AMZ=2D|
905,000 x 14! = 905
(2) 450
(%) 138
(Al 317
o &U=Tle| BN M2 1,200,000 x 1Al = 1,200
(2) 600
(%) 180
(Al 420

301
UL A2 72,480 180,000 107,520
60,000 180,000 A120,000/00 RU2LQABAZ
o RAUDRRQLA(SX|,AFIZEAl)
1,200,000 x50 = 60,000
(%) 6,000
(Al 54,000
12,480 0 12,480 10 SAMAIH| B A2

o ZIAE IR DS 12,480,000 x14l = 12,480

_27_




XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3311) s KIS HIMIE : (210) 2 = A EEENECREY
ot =
O]l At o 4 = ul = J =
BB HE KIS = & o s oA Y | N
(=) 12,480
307
0I2H0| A 500 500 0
500 500 0101 2=
o OfMEE XZHH 2H 500,000 x 14l = 500
(%) 150
(Al 350
401
NE=LE =] 3,259,380 297,728 2,961,652
CHH
3,224,604 243,268 2,981,336|01 Al&H]
o AML X8 139,320,000 x 1Al = 139,320
(=) 87,254
(%) 13,611
(Al 38,455
o MMEH(WOF) 244I(10ha) 7,711,000 x 14l = 7,711
(2) 5,998
(£) 514
(Al 1,199
o 2R ZU(H
291, = 291,945
(%) 52,577
(Al) 239, 368
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3311) s KIS HIAIEE: (210) 2 & AL (2] [0 ]
& = & 4 =4 m
off A o | N i = I S
X B NIEH MAIE = o A % | = oA 2 - -
o Z2LIY B3 (FH) T (25ha)
295,505, 0002 x 14! = 295,505
(=) 147,748
(%) 44 326
(Al 103,431
o XX AIEZ2IAFY (629ha)
256,274,000 x 14! = 256,274
(2) 142,366
(%) 34,175
(Al) 79,733
o X2 Xl HIZ3D|(80ha) 16,656,00024x 14l = 16,656
(2) 12,954
(%) 1,111
(Al 2,591
o XX A 2elHl(60ha) 14,379,00024x14l = 14,379
(=) 10,063
() 1,299
(Al 3,017
o AT E4(0.5kn) 7,500,000 x 14l = 7,500
(%) 225
() 6,000
(Al) 1,275
o =JtRI| AP (129HA)
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3311) s KIS HIMIE: (210) B E AN (2] [0 M)
ni; = b I R = m
— of Ao - Hl - A = ol %
R ERLE = of & o | = oA 2 - = -
- ALAI& A 37,263,000 x14l = 37,263
(=) 20,718
(%) 4,844
(Al 11,701
- A&t 1,188,281,00024x14l = 1,188,281
(=) 660,684
() 154,476
(Al 373, 121
o ALIR MEEY szetnl 168,510,000 x 1Al = 168,510
(=) 159,670
(%) 2,653
(Al 6,187
o AUS ME=" Xatetql 37,353,000 x14l = 37,353
(2) 30,067
(%) 2,186
(Al 5,100
o AU ME=Y TS MH(5HA)
- AAIE A 5,110,000 x53] = 25,550
(2) 18, 141
(%) 2,299
(Al 5,110
- A&t 498,057,00024x14!l = 498,057
(=) 356,586

_30_




Z:(3000) 2 HINLHl 2 (3300)2EXSASEINLH| 8t (3310) A2 Koy Mg (3311) s KIS MIMIEE: (210) 2 ALY (2] [0 ]
& = & 4 =4 m
of A o | - A = | =
X B.s ME . HANE = oM A W = oA - -
() 42,266
(Al 99,205
o AU MHEE- LI23AH(15ha)
59,336,0002! x 14! = 59,336
(=) 56,026
(%) 993
(Al 2,317
o EUEI2 LRFAHEAZ 600ha)
156,491,000 x 1Al = 156,491
(=) 99, 136
(%) 17,201
(Al 40,154
o MHMNE XAYH(ESLHE 70ha)
7,178,000 x 14l = 7,178
(=) 3,365
(%) 1,146
(Al) 2,667
o pEIEE XA (LelLR ALy 100ha)
9,980,000 x 14l = 9,980
(2) 4,518
(%) 1,640
(Al 3,822
o Wat42lth ALY 7,315,000 x 14l = 7,315
(2) 3,656
(%) 876
(Al 2,783

_31_




XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe MIE: (3311) s RI8H A HIAIEE: (210) 2 & AL (2] [0 ]
2 = S im)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
20,688 53,314 A32,626/02 22/H|
o =IIRIIAIY 2222 H|(1.071ha)
20,688,0002! x 14! = 20,688
(=) 11,349
(%) 3,244
(Al 6,095
14,088 1,146 12,942(03 Al& 201
o XZEIAIY L =IFRIIAIY Al 2HHI
2,268,022,0002x0.36/100 = 8,165
o AMENE LA AIE20HHI
940,087,000 x0.63/100 = 5,923
(=) 2,260
() 286
(Al 3,377
402
0I2HXH=0] 4,000 2,588,456 A2,584,456
bS]
4,000 0 4,000/01 21228 X
o OFMESZ2IIGH HYAE AX 4,000,000 x14!l = 4,000
(=) 2,000
(%) 600
(Al 1,400
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3311) s KIS RIMIE: (210) B XA (2] [0 ]
i} = PSR R e H mi
ol o o | - A = 5 =
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l A oH =z A 2
405
XHARE S HI 45,000 37,000 8,000
45,000 37,000 8,000/01 KtAL2EF SH|
o RAZAA 10,000,000 x14l = 10,000
(2) 3,000
(%) 2,100
(Al 4,900
o J|HS AESES AlAE 35,000,000 x14l = 35,000
(2) 10,500
(%) 7,350
(Al) 17,150
220
XHHIAHLS 715,048 882,864 N 167,816
206
X 24 84,973 99, 156 A14,183 |0 TAISSHE £2 L UM 2Y
- XAR=2 35,0002 x2002 = 7,000
- XAE 15,000 x200m = 3,000
- MYF 7,700€4%300%Z = 2,310
- X=(=2M) 10,000¥x200% = 2,000
o Al29 A2 P2 Y 5,0008x5002 = 2,500
o XAEL2 WEG %M R
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:(3000)ZMIHEH  2H:(3300)BENSENSH 8:(3310) RN M (3311) S XI8 S KIAIBE: (220) XERI A [2rE](ce:de]
o = S R im)
of & o AF 2 ol =
.2 HIE A = Of & M = oA 2
- AT 7.35020x508x28] = 735
- 4FX 4,6208x50x25] = 462
o ZTH HH ANE QWER 7Y
2,0002x3,000 = 6.000
o MEXE X P
- YSIHE 9 13 70,0002x10% = 700
- 23 Q45 6,0002/x2000H = 1,200
- &3¥s 3,0008Ix500H = 150
- METEE BY 3302x300 2 = 99
o 2FI| LEE2 wi 50,0002 x50 = 2,500
o MEUANY BHE RFRO
1,48521x1 4 x115%x150 = 25,617
o AURMEEY 2 X 2
- EZUM(ZH) 10,0002/x1,0004 = 10,000
- EZ2 HY(ES) 7.5008x1,00008 = 7,500
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:(3000)ZMIHEH  2H:(3300)BENSENSH 8:(3310) RN M (3311) S XI8 S KIAIBE: (220) XERI A [2rE](ce:de]
o = S R im)
of & o AF 2 ol =
.2 HIE A = Of & M = oA 2
- B3 HY(E2) 7002x3,00004 = 2,100
o MM HY L SS=T XN P
HY 150,00024 x20Z 3.000
OHH 2 55 8,000 x200H 1,600
o AURMESY o2 25 FH|
XHe 7e 75,0002 x80E A 6,000
NI 5.,0002x 100 500
401
AN&EH 2L 618,875 775.858 156,983
k]
615,000 771,000 ~156,000 01 Al&H
R +2 HH 10,000, 0002 x23] 20,000
C2Y s X2
&2t 10,000,0002 x23] 20,000
JSEE=ger 12,500,0002 x23] 25,000
=5 LA 10,000,000& x23] 20,000
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X:(3000)BMIINLH] 2+ (3300)2EXNALEINeY| 3t (3310) A KFRA N MIE: (3311) s RI8H A M I8t : (220) XtAIAHLS [ERF][¢9: &)
o = S R im)
ol & o Ab = ol =
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A

TR T2Y Z)e &7 29H)

40,000,000 x 14! 40,000
II23IE & =X 328 B4

20,000, 0002 x 1Al 20,000
XEWAX M=HIoHE MH(EWH, alZ)

70,000,000 x 1Al 70,000
=2t o4elol = F| 20,000, 0002 x 14! 20,000
AITHOH 2IE=2 WA 8,500,000 x43| 34,000
TR Y =Q C2H SLUGlE YA

9,000,000 x43] 36,000
UTAEFH AZIEGHS 2l

9,000,000 x23] 18,000
SIEE SOIOHIIEY SagrX] Ald AX|

65,000,0002 x 1Al 65,000
EIS S GHUDIS DY AALEH Ol 2HALY

50,000, 0002 x 1Al 50,000
AUSTHASEYE A2 A 20,000,000 x 14! 20,000
AUSTHASY LM AE AZ2THE HH(70ha)

157,000,000 x 14! = 157,000
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)2EXAZENLH| & (3310) MBI KRN Mg (3311)=XI8H MR8t (220) KEAI A [SRE] [ HH]
o = S R im)
of & o AF 2 ol =
.2 HIE A = Of & M = oA 2
3,875 4,858 A983|03 A28l
o SXAIE ZHAIY AL
615,000, 0002 x0.63/100 = 3,875
405
AH&EF S 11,200 7,850 3,350
11,200 7,850 3,350|01 AL =S FSHI
o I RI| L STAL 228 FH 2
- SHE&UAY 700,000&x10H 700
o RU8 REI(FUY > Ud) 7
500, 0003 x20CH = 10,000
o AURMHSY SHE s2E 7
500,000 x 1CH 500
400
oibldl S 500 400 100
420
JIE 500 400 100
305
that=S 500 400 100) = &tEAE AN 3100 243 ,000&x10d = 500
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]

ZH:(3000) Z MIOHEH]  2:(3300)=2E X EEILH| & (3320) Xl 4=TH 22l MIEH: (3321) X =L THOHCH R ALY MIAIEE: (120) B & F I [SRE][E

2 = S i)
of &b o o 2 ol =
B MHNE MY = of & ¥ = A
3320 [=2 272,063 = 137,000 1 0]
Xl 4 TH 22 1,861,560 1,111,768 749,792 E: 411,000 DI 0 Al 1,041,497
3321 [=2 272,063 = 137,000 1 0]
XI 4= 20 TH SH CH =4 A & 1,861,560 1,111,768 749,792 [ 411,000 DI 0 Al 1,041,497 |
100
=RUPS 15,975 16,264 1289
120
2 AL 15,975 16,264 1289
201
et | 15,975 16,264 289
15,975 16,264 ~289|01 Yt |
o 1.2e2H]
- XSLTAMHOIMAIY LEFA8H 5,200,000 = 5,200

© 6.2 &l

- X=THHS R OF2UH2RX S4

5,000& x20E x 10 x33] = 3,000

o 7. 4XE

- THOHCHE{ & HI Xt

=41 350,000 x2CHx3=2l = 2,100
g 350,000 x2CHx3=2l = 2,100

_38_




XF:(3000) B MONLHl 2+ (3300)2EXA SN & :(3320) X 2 TH 22| MIBH: (3321) I 2L THGHCHZH ALY HIAIEE: (120) 2 AR A | (2] [0 ]
ot = PSR R mi
ol o o i - A = 5 =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
o 9. A& ZEHISXH|
- THoHLZ=Dlz=2lH] 100,00024x200H = 2,000
- URIIER SRIU(FHYSR)
1,485 %20 £ x53CH = 1,575
200 [= 272,063 & 137,000 0]
AR Ol AF 1,845,585 1,095,504 750,081 (2 411,000 DI 0 Al 1,025,522 ]
210 [= 272,063 = 137,000 . 0]
BXALY 1,591,980 936,651 655,329 (2 411,000 DI 0 Al 771,917 1
401
NE=LE =] 1,591,980 936,651 655,329
CH
1,586,269 931,000 655,269|01 Al&H]
o HFH 0lLel AGHA(0IE&) A (L=400m)
- ALAIA& A 259,585,00094x3.73/100 = 9,683
- A&t 259,585,000 x14l = 259,585
(=) 82,500
(Al 177,085
o JIHYH XIJtel AGHA(0IS&) AHI(L=400m)
- ALAI& A 265,111,000€4%3.73/100 = 9,889

_39_




O .

I (3000) 2 HLHl 2 (3300) 2ERR SE S| &:(3320) XIS 22 MBH: (3321) X1 = THOHCHEA AR A AL : (210) 2 FAFE! (=am][oe M
o = ¥ o9 = | oy I
of A o N = ) N
R ERLE = o A o | = A o

- AlZHI

sdel

(il

- AAEAL

- Al&HI

o Hot 1

—

ol

2|

- AAIEH

- AlZHI

o JAH oteE

- 2AIZAY

- Al&H]

265,111,0002 x14!
(
(

)
)

= W

A4 (L=300m)
,159,000& x4.08/100
192,159,000& x 14

(=)
(Al

H

20t

r3
kJ
ral
£l

) EHI(L=250m)
153,465,000 x4.08/100
153,465,000 x 14!

(
(

)
)

=

A AF (L=1320m)

662,466,000 x2.99/100

A

662,466,000 x 141
<)
)
)

—_~ o~~~ =

A

265,111
82,500
182,611

7,841

192,159
60,000
132,159

6,262

153,465
47,063
106,402

19,808

662,466
137,000
411,000
114,466
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XF:(3000) B MONLHl 2+ (3300)2EXA SN & :(3320) X 2 TH 22| MIE: (3321) I =L THGHCHEH ALY MIAIE: (210) 2 = ALE (2] [0 ]
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l  AF oM = A 2
5,711 5,651 60103 Al&d S HHI
o ABIAAMHIAY Al&E0Y
1,586,269,0002/x0.36/100 = 5,711
220
KERI AL 253,605 158,853 94,752
206
X 24| 11,877 17,845 N5,968| o HEHIHIH R
~-  PPIZCH (40kg) 2202 x40,00000 = 8,800
- 9 14,3002x908 = 1,287
- X3 11,0002/ x90% = 990
- Sy 20,000 x40m" = 800
401
NE=LE =] 241,728 141,008 100,720
CH
240,000 140,000 100,000(01 Al&H]
o =gt ASHE (HAEA) HH|AFY (L=200m)
200,000, 0002 x 14! = 200,000
o S5 AGHA(3HYA) HHIAFY (L=80m)
40,000,0002! x 14! = 40,000
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ZH:(3000) B MIOHEHl  2:(3300)=2EXRE

ADEINS 8 (3820) KA TR NIEH:(3321) X1 L THSHCH R AL Al A B (220) K R AL CETNCEIEE)
2 - F I B m
ol o o i - A = 5 =
DB E B HAE o o A M| = oA 2
728 1,008 72003 Al OHY|
o ASIE HUIAIY AlESOH)
240,000, 0002 x0. 72/ 100 - 1,728
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Z:(3000) 2 HIOHZH| 2 (3300)2E X JHErHl & (3330) A & 2el HIEt: (3331) MIAIEE: (110) 01 24 ] [ERF][¢9: &)
! = I e bl mi
/nll' OH A= % jl _DTQ_
X 2 ME L AIAIE Ab oH = A 2
333 [= 0 239,187 1 0]
A ze] 2,741,791 4,343,799 A 1,602,008 =3 0 0 Al 2,502,604 ]
3331 [= 0 39,187 1 0]
HHH 1,962,471 2,714,779 AT752,308 =3 0 0 Al 1,923,284 ]
100 [= 0 39,187 1 0]
A0l A 905,894 879,262 26,632 =S 0 0 Al 866,707 |
110 [= 0 39,187 1 0]
ol A H| 372,175 349, 461 22,714 (=2 0 0 Al 332,988 |
101
Ol 24H| 372,175 349,461 22,714
368,090 345,825 22,265
38,6302 x148x3002 = 162,246
(%) 39,187
(Al) 123,059
- M2 965,750 x14Hx300% = 40,562
- HAESIH 965,750 x14Hx100% = 13,521
- DNEBXH 30,0002 x 142 x 128 = 5,040
- FTE3Y 38,630 x 142 x52 = 28,123
- XSG 38,630 x148x20 = 10,817
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%:(3000) MLl 2:(3300) REXR ZEINLH| 5:(3330) A& 22| Mg (3331) A8 8 HIKIE: (110) 01 218] EREG R
2 = & 49 = | g im|
off A o o 2 ol =

T2 NE AANE = o A W= oA
- =g 50,0008x14%x 128 = 8,400
- Ae2esd 7,2508x 148 x22A1 2128 = 26,796
- HAUZ A 80,0008 x14%x128 = 13,440
o JIRS PLHB
- Jes 46,3502 x22x3002 = 27,810
- H03 1,158, 7502 x22x300% = 6,953
- EEEFIM 1,158,750 x2x100% = 2,318
- DSEXEH 30,0008 x2&x128 = 720
- FR2d 46,3502 x2x522 = 4,821
- oxag 46,3502 x2Hx20Y = 1,854
- Ji=Esd 50,0008 x2x128 = 1,200
- NZe2esd 8,6908x22x22AI 2Hx 128 = 4,589
- HAZ A 80,0002 x2x128 = 1,920
o 1=




ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNKASZINEH| &:(3330)H & 22 ANISt: (3331) AN HIAIE :(110) 2 A H] [ERH] [ HH]
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
- &M= 130,000 x16H x23| = 4,160
- gist=E 110,000 x16H = 1,760
- 29 10,000& x16¥H = 160
- &3 15,0002 x16% = 240
- Ot& 3} 35,000&x16H = 560
- Ot 5,000 x16H = 80
4,085 3,636 449110 LAIAIH oI 2]
o T2 NEUXZA o8
31,300 & x2H x3L x20H A = 3,756
o AHEE J|pRY2 3,756,0002x8.74% = 329
120
A A 533,719 529,801 3,918
201
QB2 AH| 485,693 483,953 1,740
485,693 483,953 1,740/101 Bt H|
o 1.2y
- BANS2Y LetxZH| 4,385,000& = 4,385
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Z:(3000) B HINLH  2:(3300)REXSENLH 5 (3330) A& 22 It (3331) 21 2 8 HIAIEE: (120) 2 AR | R ERE-E=)
ot = d 4d £ | Il
Ol &b o AF = 9l =
I o8NS MNIAIE = o & M| = A %
- ALEHMFAREZX JIEtS2Y 7,550,0008 = 7,550
- DEH AZERY
cy 200,000 x6CH = 1,200
EH(IERIX) 160,000 x6CHx23] = 1,920
- HIIZ2 $43(228 =Y LM2)
OtAZE 3,000,000 x14l = 3,000
Bree 2,000,000&Ix14l = 2,000
o 3. 222 LHA
- PN2Y 2E2e2 480,0002 = 480
- Ji2s ™R 36,000,000&x128 = 432,000
o 6.2 H
- BA2Y 2 6,235,00090 = 6,235
- s 24 5,0002/x152 x40 = 3,000
- LHACS oSSR ZAl
5,000 x7Hx8Lx 122 = 3,360
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Z:(3000)ZRIOHEHI  2+:(3300)BEXS B Z Rl & :(3330) 2 &2 Mg (3331) AL 8 KIAIEE: (120) 3 &= 2 b [2rE](ce:de]
o = S R im)
of & o AF 2 ol =
.2 HIE A = Of & M = oA 2
o 7.4%8
- ASE2R=EP FHIAX 350,00024x4THx 102 = 14,000
- SARISE)N ZUIAX 350,00024x58] = 1,750
o 9. AZEHIS X
S PIEE] 200,0002!x1CHx23] = 400
- ASMESE2LQ 35 KA
s 1,485@x6 £ x80AI2tx35 = 2,139
3R 1, 14586 £ x200AI 2t = 1,374
22/t 300,0002x3%5 = 900
202
CE] 30,780 29,080 1,700
30,780 29,080 1,700/01 =LHOIH]
o FZQYLPFTO0H 20,0008 x18Ex5Lx 128 = 21,600
o LEMEHEAD FTOoY|
45,0002 x4 x4 x53| = 3.600
o CERAENTA BMYER BABPAD XX
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=1 (3000) 2 KK ] (3300)2REXNALE A HIAIE: (120) 2 &= 2 ] =R
n (= bl
N = J| =
2 B MIE. ML MIE =2 =
45,0002 x2H x4 x23] 720
AGIA HQUEX BAZAAR =X 04U
45,0002 x3% x4 x43] 2,160
019 =R AP =X Y
45,0002 x3% x4 2 x53] 2,700
203
E=E=pN]l
SNIARERH|
SNYALEXY| (H2:29Y)
350,000 x12€ 4,200
301
ST PN =
Do QAP A
DRI 2T U AIRE X
=z 65,0002 x5 x 122 3,900
ZAlY| 4,000 x5 x22U x 122 5,280
mE=Le] 1,8002x5H x222x 128 = 2,376




ZH:(3000) B MIDHEH]  2:(3300)2EXNREZIHEH| &:(3330)Ha 22| Mg (3331) AL A HIAIE : (120) 3 & & ZH| [EFREH][HR:EH]
t = ST I == e Im]
o & = At = 0 2
X 2 B NIEE. HIMIE = o & M = A 2
225 130,000@x5H x2S = 1,300
2% 5.0008x5% = 25
e 3.0008x5% = 15
- SO gxs 15,0002 x5%x2Y = 150
200
A O A 1,056,577 1,835,517 ANT78,940
220
XM AN 1,056,577 1,835,517 ANT78,940
206
=2 54,937 51,729 3,208|c =23 &AAHT]
- 21013} B3 28,0002 x40 = 112
- & 5,000 x204 = 100
- =30 6,000 x10JH = 60
- B& 4,000 x104 = 40
-y 5,0002x300 = 150
- SX= 5,000 x307H4 = 150
o TZANAEZE BAM
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:(3000)ZHONZEl 2+ (3300)2ERASENLY & (3330) H LB MIB: (3331) 2 M a8 RIKIE : (220) KR ARE] EEENECIEE
2 - o a4 oo | &= 8 = A = ol =

3.8 HE ANE | = - T N
- 28 20,00081x150m = 3,000
- AN 45,00020x3000 = 1,350
- AHE 4,0002/x100% = 400
- opam 44,5009x 150 = 6,675
- aspotse 10,00020x50m = 500
- =gc 15,0002/x320% = 4,800
o WAL HILED 8002Ix2, 50000 = 2,000
o NEs gatzs 3,000,0002x 141 = 3,000
o ALY JR(BOHE ST
- =917 60,00021X70S = 4,200
- o 05,00021x4500 = 11,250
- ot 05,00021x4500 = 1,250
_ me|gUE 300,0002/x 109 = 3,000
- A 70,00021x20E = 1,400
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& :(3000) 2 HMIONEH] 2t (3300)=2EXNIAEEZINEH] &:(3330)2H& 22| Mg (3331) AL A MIAIE: (220) REMIAFS [EFREH][HR:EH]
o = A o4 o m
ol o o i - A = 5 =
B A HIEHAIE o o A M| = oA 2
&R0 500002305 = 1,500
207
g 29,500 29,500 0
29,500 29,500 002 &bl
oGS Sxz2) 5,900,0002Ix5kn = 29,500
401
AEH s 941,440 1,750,488  ~809,048
ol
940,000 1.746.380|  A806.380 01 Al&H]
o A2E TEox B2 150,000,0002Ix 14! = 50,000
o NBE LEHZ HUDA(OEIA NEE) 50044
70,000, 00021 x 14! - 70,000
o }2S SXL4AHI(3,2195)  20,000,0008x14 = 20,000
o SBE T2 e (012-23,1=30n)
60,000,0002x14! - 60,000
o H& =2oX XA 01 C I (L=1000m)
60,000,002 x14! - 60,000
o HEANA-SSED G =2 2 (L=900m)
80,000,002 x14! - 80,000
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:(3000)Z AL B (3300)REX AR 5 (3330) 2 L 22 B (333) H A B MIAIE: (220) I AFES CEECEE L)
1 - 4 & m
o Hl B AF = | z
& 2 E HE MM = O N
o C2REAT} 2L 400,000,000 x14l = 400,000
o USE UYES ¥ 2 2 AH(L=720m, B=1.5-2.0m)
100,000, 0002 x 14! - 100,000
1,440 4.108 A2.668/03 Al&=DjH]
o C2ex R AlMSHY
2000000002 x0.72/ 100 - 1,440
405
Tk = ] 30,700 3.800 26,900
30,700 3.800 26,900/01 XIAHY S =5 S|
o AR (DAHLEI) 30,000,000 10§ = 30,000
o MHI Y 350000220 = 700
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]

o
0

(3300) = E N EEIHLH & (3330) 2 & 2tel NIgH:(33B)XNAS A2 A MAIE: (210) 2EEAS (=3[

= PSR R Hl mi
O]l At o A = 9l 2
R = o & | = oA 2
(=2 0 = 200,000 . 0]
779,320 1,629,020 849,700 [E=3 0 Il 0 Al 579,320 |
(=2 0 = 200,000 0]
779,320 1,629,020 849,700 [z 0 Dl 0 Al 579,320 ]
(=2 0 = 200,000 0]
402,880 201,440 201,440 (2 0 Il 0 Al 202,880 |
401
A&l e 402,880 201,440 201,440
CHH
400,000 200,000 200,000|01 Al&H]
o ol sHEZZ(==24M-21Z2155 )i A (L=4000m,B=6m)
- AAIAE A 500,000,000€4x3.39/100 = 16,950
- Al&H] 143,050,000 x14l = 143,050
(%) 80,000
(Al 63,050
o =X ZEZM SHEZZ(2035 M) = ILA(L=360m, B=6m)
100,000,000 x 1Al = 100,000
(%) 50,000
(Al 50,000
o JZ HEAN SHETZ2(20154) S E(L=240m, B=6m)
80,000,0002! x 14! = 80,000
(%) 40,000
(Al 40,000
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Z:(3000)Z ML Hl  2:(3300)2EXABEIHLH| &:(3330) A& 22 ME:(3332)NIABIOHZ 2 ALY HIAIE: (210) 2= ALY (2] [0 ]
ot = PSR R mi
ol o o i - A = 5 =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o =5 U4&12 sSHETZ (2208 4M) T2 IHA (L=300m, B=6m)
60,000,0002! x 14! = 60,000
(%) 30,000
(Al 30,000
2,880 1,440 1,440103 A& 20HYI
o XAUBOTZ ALY Al& 201
400,000,00024x0.72/100 = 2,880
220
XA AL 376,440 1,427,580 ~A1,051,140
401
NE=LE =] 376,440 1,427,580 ~A1,051,140
CHH
373,920 1,422,980| ~A1,049,060|01 Al&H]
o E0l =0 AHRI(AMZ7SH) HEIHZE(L=100m)
120,000,000 x 1Al = 120,000
o S5 ==2(AIY W) WM (2 A, L=10m,B=8m)
- ALAI& A 144,119,000&x4.08/100 = 5,881
- A&t 144,119,000 x14!l = 144,119
o Hol ErE2 WA X (L=50m)
- ALAIA& A 800,000,00084x2.99/100 = 23,920
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Z:(3000)ZMONEHl  2:(3300) 2 EXRRALSEINLH 8 :(3330) AL 2] HI8:(3332)RISBHOFE 2 ALY MIMIE: (220) RHAI AL (SPF] [ HA]
o = ST = R e im]
Of &b o A = J| =
.2 g HE. MM =] of & o s A 2

o SctotS~Fote g2 E (1280 ) S 2 EH U =2FH|(L=700m)
80,000,000& x 14! = 80,000

2,520 4,600 A2,080|03 A& R 0HHI

o KNGS Z ALY Al R4
350,000, 000&x0.72/100 = 2,520

N = & A 14,321,842 15,780,997 A 1,459,155
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